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Občané v Moravskoslezském kraji třídí plasty, papír, sklo a kovy rok od roku lépe.
Dokládají to rekordní výsledky, které dnes zveřejnila Autorizovaná obalová společnost EKO-
KOM, a.s. Stále lepších čísel dosahují obce a města kraje také v třídění elektroodpadu.

Dnešní vyhlášení nejlepších měst a obcí Moravskoslezského kraje v třídění odpadu nepřineslo jen
radost oceněným starostům, ale také dobré zprávy pro přírodu. Průměrný občan regionu totiž za
uplynulý rok vytřídil 70,9 kilo plastů, papíru, skla a kovů, což je o 4,9 kilogramů na osobu více než v
předchozím roce! Obyvatelé kraje přitom nad průměrem České republiky vynikají v třídění plastu a
kovů. Nejlépe třídí lidé v Kopřivnici, Dobré, Milíkově a Nové Pláni. Právě tyto obce obsadily první
místa ve svých kategoriích rozdělených podle počtu obyvatel a převzaly v Zámku Vítkovice tradiční
ocenění Keramické popelnice a finanční odměny na podporu dalšího rozvoje správného nakládání s
odpady. Velkou zásluhu na výrazném meziročním zlepšení měli také občané Chotěbuzi, obec si proto
odnesla titul Skokan roku.

Radní Moravskoslezského kraje za životní prostředí Pavel Staněk doplnil během slavnostního
ceremoniálu další povzbudivé informace: „Důležitý předpoklad pro dosažené rekordní meziroční
zlepšení představuje hlavně dostupnost sběrné sítě. Tedy dostatečné množství barevných kontejnerů
na veřejných prostranstvích a menších nádob, které mají lidé u svých domů. V regionu jich je
aktuálně celkově 88 836. Samozřejmě důležitá je také správná komunikace směrem k občanům, ta
probíhá díky skvělé dlouhodobé spolupráci Moravskoslezského kraje a EKO-KOMu. A největší
poděkování patří samozřejmě zodpovědným občanům, kterým není lhostejná budoucnost přírody.
Podle nejnovějších dat třídí odpady přesně tři čtvrtiny obyvatel Česka.“

Velmi dobrých výsledků dosahuje Moravskoslezský kraj také v třídění vysloužilého elektra. V soutěži
O keramické sluchátko, vyhlašované kolektivním systémem Asekol, se na prvních místech ve svých
kategoriích podle počtu obyvatel umístilo město Hlučín, dále obec Zátor a obec Krasov. Přitom v
nejlepším Zátoru vytřídil v uplynulém roce průměrný občan 22,2 kilo drobného elektra.

V obdobné soutěži Elektrooskar, ve které kolektivní systém Elektrowin hodnotí meziroční nárůst
sběru domácích elektrospotřebičů a elektrických nástrojů, byly na prvních místech oceněny obce
Hať, Baška a Statutární město Opava. Za zmínku také stojí, že Opavané se mohou pochlubit
nadprůměrnou výtěžností 6,2 kilogramy vytříděného elektra na osobu.
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